

新闻热线 24小时 96706

欢迎提供新闻线索 线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE 威海热线

15906310630 15906300630

郁闷,刚参加完婚礼便撞了

混凝土搅拌车撞上面包车,共有5人不同程度受伤



▲被撞车辆撞上电线杆才停了下来,路灯碎片散落了一地。本报记者 王震 摄

◀面包车内的婚庆用品和设备从车内甩了出来,散落了一地。本报记者 王震 摄

本报威海11月13日讯(记者 王震) 11日下午2点30分左右,在威海东环路和东山路路口发生一起交通事故。一辆混凝土搅拌车一头撞在一辆面包车上,被撞车辆一侧已经面目全非,面包车侧翻后撞上路灯才停了下来。车内当时共7人,5人不同程度受伤。

11日下午2点30分左右,记者赶到现场看到,电线杆被连根拔起,破碎的路灯散落了一地。

“我当时想把车子停下,可是根本没有办法控制,后来就撞在电线杆上了,当时我的家人被甩出车外。”还没从车祸的惊吓中回过神来,面包车司机丁女士说。事发时,一辆混凝土搅拌车沿威海东环路自北向南行驶,丁女士驾驶本田面包车沿东山路自东向西行驶,混凝土搅拌车撞上面包车侧面。面包车被撞后从十字路口侧滑,

紧接着碰在了路边的马路牙子上,随即翻滚,后又碰到路边的电线杆才停了下来。

据丁女士介绍,事发前他们刚参加完婚礼,车上共7人,是车主的家人和婚庆公司的工作人员。受伤比较严重的是车主的姨妈和姑妈,两人在车辆被撞的同时,从车后门被甩出车外。车里的一些婚庆食品也洒落了一地,车内装载的婚庆公司的摄像机和相机等也被甩出车外。装摄像机的大箱子以及摄像机被损坏,连当时婚礼录像用的录影带也从大箱子中掉出而丢失。

丁女士说:“被撞后我想把车子停下来,却没有办法,幸好旁边的老公用手挡住了我的头,不然我就撞在玻璃上了。当车子从空中掉下来后,我想出来,车门却打不开。搅拌车司机过来帮忙,把我从车

窗玻璃口拉了出去。”

在场的市民王先生也目睹了这一惊险的场面,据王先生介绍:“被撞车辆侧翻后腾空撞在了路灯上,幸好有路灯起到缓冲作用。”车内受伤比较严重的三位老人和婚庆公司的工作人员后被送往附近的妇女儿童医院救治。据该院的医生介绍,有一位老人受伤比较严重,经过拍X光片显示四根肋骨骨折。

记者从附近居民处了解到,威海东环路和东山路路口是事故多发地点。威海东环路是个下坡路,自北向南行驶时,必须加速行驶才能上去,但是路口处的视野并不好,很难看到另外一条路的行车状况。

目前交通事故的责任判定正在处理中。
(请市民邓先生携身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)

打1万字给1000元,你信吗?

想吃馅饼?先交缴纳押金、版权费,市民“晒”被骗经历

本报威海11月13日讯(记者 王帅) 近日,市民郑先生向记者反映,他在网上寻找兼职时发现打字员的活不错,“在家就能做兼职,打1万字给1000块钱。”郑先生对兼职打字员的待遇很感兴趣,“按自己的打字速度,1万字两三个小时就能搞定,很容易呀。”但咨询客服时却发现,需要交100块钱的押金,郑先生有些犹豫,“是不是骗子?”

11日,记者试图打开郑先生提供的网站,却发现网站已不存在。记者在百度上搜索“兼职打字员”,出来很多网站。记者打开了其中一个名为“炎龙文化出版网”的网站,上面说工作地点在家里,网吧等处即可。记者随即通过上面留的QQ与客服人员联系上。

客服介绍了成为打字员的流程:注册提交资料→交押金(100元)→发放稿件合同→拿到稿件并签合同→预先支付50%工资(5000元)。记者发现,要求注册的信息

非常详细,不但有姓名、电话,还有银行账号。

客服称,注册完毕后,需要缴纳100元“诚意金”方能通过审核,过审核就能成为网络打字员。这100元诚意金是“真诚应聘的证明”,由于各地都有办事处,有诚意金才不会让送稿人员白跑,送稿人员送稿时会返还100元。

预先支付5000元工资?还没干活就有钱挣?记者提出疑问。“我们第一次合作,考虑到您的顾虑是否会给工资,所以先支付工资让你放心工作。”客服解释,打字员工资高是因为稿件的作者大部分是港、澳、台人士,稿件包含比较多的繁体字,录入会比较困难,所以价格也比较高。在打字过程中,对准确率有明确的规定。

13日,记者再次打开此网址时却发现,网站已变了模样,名字由“炎龙文化出版网”变为“炎龙出版网”。100元押金变成了206元审核金,公司地址也由上海变成了台州,上面的电话已成了空号,

但招聘流程未变。

市民小郭向记者讲述了他的被骗经历。去年在某网站发现了打字员的招聘信息,与客服QQ聊天后,他往对方账户汇了100元钱,公司的人事部门称他已通过审核。在等待送稿人员送稿的时候,他接到公司电话说,需要缴纳1000元版权费,以防止泄露稿件内容,不交就不送稿。

小郭听后感觉事情不妙,再拨打其电话想要回100元钱时,发现电话已打不通,网站也莫名消失。小郭在网上看到和自己有类似经历的事情后,方知自己被骗了。

通过网上搜索,记者发现类似的招聘网站非常多,有的是单独的出版网,有的则出现在求职网站及淘宝网上。同时,也有很多网友在网上“晒”了自己的被骗经历。当记者13日晚些时候再次打开之前所看的几个高薪招聘打字员的网站时,却发现已被360浏览器提示为“虚假的招聘网站”。

“神奇”菩提子,真有这么神?

医生提醒:是否有这样的神奇疗效还有待验证,不要擅自口服

本报威海11月13日讯(记者 李彦慧) “泰国药材菩提子,可治失眠多梦,小儿惊吓,顽固不性风湿,胃病,肠炎,痔疮,便秘……”13日,威海市大世界步行街附近,一处售卖菩提子的摊位引起市民关注。

13日,记者大世界步行街看到,一个正在售卖褐色卵石状物品的摊位前围满了人。摊主称,这是产自泰国的一种药材,叫“菩提子”,又叫“木腰子”,可以驱风赶寒,手脚冰凉者放于手心揉捏即可改善,颈椎患者可以用其

制作枕头。“理气止痛,活血化瘀,腰腿疼痛都可以用它来按摩。也可以用来治疗胃病、便秘。放在小孩枕头下面,还可以压惊。”

“这不是石头吧?”面对大伙的质疑,摊主拿出一个破碎的“菩提子”向大家展示。只见外壳内有白色果实,坚硬如石头。“这里的果实也能治病,牙痛的时候放在嘴里含一含,不一会就好。”

面对如此的“神效”,不少围观的市民已经按捺不住,纷纷掏钱购买。这个“菩提子”真有这么

神?记者购买了一些来到同仁堂药店和四〇四医院。“这种药材很少见,应该是热带产的一种果实,但是不能确定它有这么神奇的疗效。”同仁堂药店的一位坐诊中医称,“即使是一块石头,经常把玩也能够舒筋活血,不排除摊贩有夸大疗效的嫌疑。”

四〇四医院中医科的医生在查看之后也有疑虑,称从未见过这种药材,其神奇的疗效也需进一步确定,建议市民慎用,并提醒市民不要擅自口服。

威海现代妇产医院 市医保·生育保险定点单位 国家级妇科·不孕不育临床基地

现代整形美容科 5161111 穆教授预约热线: 5161990

青春和美丽,是每一个女人心中永远的童话! 随着时光的流逝,青春和美丽的容颜渐渐淡去…… 唤回逝去的青春,重现美丽的容颜,穆宝安教授携手张上海主任,为威海爱美女士奉献时光逆转的精彩技艺!



穆宝安教授 简介

穆宝安: 香港国际医学美容协会特聘医学整形美容技术顾问,成功为港、澳、台甚至欧美国家诸多的影视红星成功驻颜,并深受她们的信赖,被美誉为“创造明星的明星”。穆宝安教授主张的“推崇自然”、“魅力重塑”、“个性化设计”、“技艺创新”等整形理念是亚洲精细化整形的发展主流。

穆教授从事医学整形美容工作20多年,几十载的行业淬炼,拥有丰富的经验与极高的艺术美学素养,曾赴全世界50多个城市进行学术交流和手术演讲,赢得无数赞美与喝彩。

经典项目推荐

开运整形 是指通过改脸型、丰额、丰颞头、下巴、隆鼻、眼部整形等,让女性朋友变漂亮的同时还要求有福相。开运整形不仅可以打造完美脸蛋,带来一生好运气,还可以开运、转运,通过改变面相而达到转运的目的。

青春定格驻颜术 通过祛除多余的皮肤、脂肪,并向后上方提紧、固定皮肤及相邻肌肉,改变面部皱纹和老化性松垂现象,增加皮肤的弹性、改善皮肤的光泽。与传统方式相比,该技术的优点是可以全面修复脸上的纹路,效果更加自然、逼真。